Ypoxk 12 KpuBoJiiHiliHuH pyX mijx Ai€l0 He3MIHHOI CHJIH TSKiHHSA

Merta ypoky:

Hapuaabna: ®opmyBaTH ysBIEHHS IPO OCOOIMBOCTI pyXy Mif AI€I0 CHIU TSOKIHHS; GOpMyBaTu
3HaHHSA TPO PyX Tija, KMHYTOTO TOPHU3OHTAIBHO, SK PE3yNbTaT OJHOYACHOTO NEpPEeMIilIeHHS Tina B
TOPU3OHTAILHOMY H BEPTHUKAJIbHOMY HampsMKaxX, 1 3HaHHA MPO pyX TiJla, KUHYTOTO il KYTOM [0
TOPU30HTY, BMiHHS BU3HAYaTH IapaMeTPU TaKUX PYXiB.

Po3BuBaibHA. 3 METOIO PO3BUTKY MUCIIEHHS PO3BUBATH BMIHHS aHaNi3yBaTH  HaBYAJIbHUN
Marepiai, yMOBY 3aJiadi, X171 pO3B’sI3aHHS 3aa4; BUSBIISITH aHAJIOT11; AISTH 32 aHAJIOTIEI0.

BuxoBHa. BuxoByBaru yBaxHiCTh, 310paHiCcTh, CIIOCTEPEKITUBICTb.

Tun ypoky: kKoMOIHOBaHHIA.

Haounictp i 001agHaHHsA: HaBYAJIbHA IPE3CHTALIS, KOMIT IOTEp, MiAPYYHHK.

_ _ Xix ypoky
I. OPTAHIBAINIMHUU ETAII
1. IlpoBectu Geciny 3a marepianoMm § 7 myHKT 1-3

becioa 3a numannamu

1. Axuii pyx nazusaromoe 8inbHUM NAOIHHAM Min? Hxum € xapakmep yboeo pyxy?
2. Ak HanpamieHo npuckopeHHsl 8ilbHO20 NAOIHHS Ma YOM) 60HO OOPIGHIOE?

3. Axuii suennd mamumyms piHAHHSA PYXY, AKULO MILO KUHYMO 8EPMUKANLHO !

2. IlepeBiputn BuKoHaHHs BripaBu Ne 7: 3aBmanss 1-2.

I1. AKTYAJII3AIISA OITIOPHUX 3HAHb TA BMIHb

Tpaekropist pyxy M’si4a, KHHYTOTO BEpTHKaJIbHO BHU3 200 Bropy, — npsima.

3 MEeBHOI BUCOTH TUI0O MOXYTh KUZAaTH 1 B TOPU3OHTAJIHLHOMY HAINpPSIMKY — TPAEKTOPIEI0 PYXy
cHapsiy Oyze BiTKa napaboJiu.

CrpyMiHb BOIU, BUIYLIEHHUH IT1]] KyTOM 10 TOPU30HTY, T€X OMUIIIE YACTUHY MapadoIIHy.

ITig giero sikoi cuiin BiOyBaroThes pyxH Beix muxX Tin? (Pyxu BCiX muX TUT BIOYBarOThCS TIIBKU
1] Ti€10 CUITH TSKIHHS, TOOTO MaeMO CIIpaBy 3 BUTbHUM HaIiHHSIM)

Yomy x 111 pyxu Tak Biapi3HAoTecA? (IIpuunHa — B pi3HUX NOYATKOBUX YMOBAX)

SIk naHi pyxu oxapakTepusyBaTu?

III. BUBYEHHSA HOBOI'O MATEPIAJTY
1. PyX Tij, KHHYTHX rOPU30OHTAJBLHO 200 MiJl KYTOM /10 TOPU30HTY

> Y 1
X

PyX TiJ'I, KHHYTHUX T'OPHU30HTAJIBHO abo Hi,[[ KYTOM 10 ITOpPU30HTY, CKIIAAA€THCA 3 IBOX pyXiBI



1) eopuzonmanvrozo — piBHOMIPHOTO y370BK 0C1 OX (OCKUTBKHI g,= 0):

v =V, x=xtv t (D

5
2) eepmuxanvbHo20 — PIBHOMPUCKOPEHOTO (3 MPUCKOPEHHSIM g) Y3110BX oci OY:

g, 2
_ _ Zy
vy—v0y+gyt y—y0+v0yt+ 5t (2)

Monysb 1 HaMpsSMOK IMIBUIKOCTI PyXy Tijia B TOBUTBHIA TOYITI v X
TpaekTopii BU3HAYa€MO, CKOpHCTaBLIMCh Teopemoro lidaropa ta X
O3HAYEHHSM TaHTEHCA!

v

Sxmo 3 pIBHSHHA X = x,tv,.t 3HaWTH ¢ 1 MIACTaBUTU OAEpXKAaHUM BHUpa3 y pIBHAHHSA
X

g, 2 . . .
y=y,+ voyt + —th , OTPUMAEMO PIBHSHHS TPAEKTOPII PyXy TLIA, SIKE MA€ BUIVIAJ KBaJPATUYHOI

bynkuii: y(x) = A + Bx + C

Tpaexkmopii pyxy min, KUHYmMux 20pu30HmMaibHO

abo nio Kymom 00 20puU30HmYy, € NapaboriYHuUMU, i ix P}/
KPUBUZHA 3ANeNHCUMb IO NOYAMKOB0I WEUOKOCMI 1 # o
PYXy mil.

IV. BAKPIIIVIEHHSA HOBUX 3HAHBb I BMIHb

Onopom nogimps 3nexmysamu.

1. MOTOIMKIIICT, 110 PyXaBCsi TIPCHKOIO JOPOroro 31 MIBUIKICTIO 15 M/c, He 3araibMyBaB Hepes
MOBOPOTOM, 1 oro MoTonukia ymaB 3 BuUcOTH 20 M y cHiroBuih Hamer. 1) CKiIbKM Yacy majaB
MOTOLMKI? 2) SIKOI0 € TOopH30HTalbHA JAlBHICTh MOJBOTY MOTOIUMKIA? 3) 3 KOO MIBUAKICTIO
MoOTOIMKN npu3eMinBcs? 4) I1ix sKkuM KyToM MOTOIMKII BMaB Y CHITOBUI HamMeT?

Mano: Po3zé’azanns
v, =1 5% Pyx y3n0Bxk oci OX — piBHOMIpHMIA:
v o=v, x=x +uvt
h=20m
v =7 x =0 x =1
" 0x 0 0
g = 10?
t — 7 v =, l=vt
[ — 2
Pyx y310Bx% oci OY — piBHONPUCKOPEHUH:
v v =v +gt = +vt+—gy—t2
o - 2 y~ Yoy T Yy Y=Yy T Yy, 2
Yoy }’O 9,=9 Yy
= gt h =Lt
v, =49 =




2. M’si4 kunynu mijg kytoM 30° 10 ropu3oHTy 31 mBuAKicTio 20 M/c. Ha siky MakcuMaibHy BUCOTY

Buoineni ¢gopmynu cnpageonusi 01 onucanus pyxy 6y0b-K020
20PUBOHMANILHO KUHYMO20 M.

2
9

l=v0t [l]=%c=M [ =152 =30(m)
_ 2 _ 2 2
v=av, vy v—f\/vo +g
M2 M2 M2 M
Wl=+/Z+ =77

15
10-2

o = =0,75 o = 0,75=36, 7°

Bionogiow: t = 2¢; | = 30 M; v = 25— a~36,7°.

BiH migHIMeThCsA? Ha skiit BijicTaHi Bil TOUKH KAJAHHSA M 514 yriazue?

/lano:
a = 30°
— M
v, = 20
g =10-%
C
h -2
max
[ — 2

Po3é’azanna
Pyx y3noBx oci OX — piBHOMIpHHIA:
v =V x=x,+vt
x =0 v _=v coscosa
0 0x 0

UV =7V _COSCoS U
x 0

X = ‘VOCOS cos a-t

Pyx y310Bx% oci OY — piIBHOIPUCKOPEHUH:

- - Iy 2
vy—v0y+gyt y—y0+v0yt+2t

Y, = 0 voy—vosmsm(x gy =—g



. . . . 2
v, =v,sinsina — gt yzvosmsmoc-t—%t

Yac t, pyxy M’si9a 10 BEpPXHbOI TOUKHU TPAEKTOPIi (TOUKH A) 3HANAEMO 3
MOBU V | t ) = 0:

Y y( 1

vosinsin a

v,sinsina — gt = 0 => t, = 5

2
h = = v sinsinot — -t
ax yA 0 1 21

m
v sinsin a vzcx vza
=v sinsina————— L ¢ 21— =2
0 g 2 29
Y
2 o
v, 2v051nsm o
h = t =2t =—m——
max 29 1 g
M2
: 20%30°
h =—=M h =——=5(M
[ max] max 2:10 ( )

JanpHicTh | TONBOTY MOPIBHIOE KOOPAWHATI X TiJla HAPUKIHI PyXY

(x=1D:

2v_sinsin a v(z)sinsin 2a
l=x=v coscosat =v_coscosa e =
0 0 g 9
2
vzsinsinZa MT 202 insin 60
0 & _ esinsin 60°
l=——— [[===m [=""17"—=35m)
cZ
Bionoegios: h = 5mMm; (=35 M.
max

3. Ilix SKUM KyTOM 10 TOPU3OHTY CIIiJl KHHYTH M 4, 1100 NajJbHICTh HOTO MOJBOTY AOPiBHIOBANA
MaKCHUMaJIbHIM BUCOTI migioMy?

Mano: Po3zé’azanns
l=nh va
max h =22
max 2g
o — ?
v _sinsin 2a
| =
9g
l=nh
max
. . 2
v sinsin 2a v,
g 29
20 = «
2:2sinsinacoscosa = o
4 coscosa = sinsina




sinsin a
4 = ——
€OSCos a
oa=4
o = 4=76°

Bionoegion: a=76°.

V. MIIABUTTA NIACYMKIB YPOKY

becioa 3a numannamu

1. 3anuwimo y 3aeanvromy euensodi pi6HAHHA pyxXy mina nio i€t CUlU MANCIHHSL.

2. Axutl 6uenso mamumyms PIGHAHHS PYXY, AKWO MO0 KUHYMO 2OPU3OHMAIbHO? NIO KYMOM 00

20pu3oHmy?
3. Akoro € mpaekmopis pyxy mina, KUHymoz2o 2OpU30OHmMAaibHO? ni0 Kymom 00 2Opu3oHmy?

Hageoimv npuknaou.
4. Ak suznauumu mooynv i HANPAMOK WEUOKOCMI pyXy mina 6 Oy0b-aKiil mouyi mpaekmopii?

VI. JOMAUIIHE 3ABJAHHSA
OmpairoBaru § 7, [Tynkr 4-7, Bripaa Ne 7 (3)



